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Cama – Mesa – Banho
Decoração – Utilidades – Brinquedos
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*Imagens Ilustrativas

REF 225 - Travesseiro Absolute Confort 50x70cm

REF 310 - Travesseiro Percal Gold Prime 
Estampado 50x70cm

REF 238 - Travesseiro Percal Gold Prime Branco 
50x70cm

Travesseiros
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Linha Cama



*Imagens IlustrativasTravesseiros

REF 1915 - Travesseiro Corpo 140x40cm

REF 747 - Travesseiro Ecoflex 50x70cm REF 1197 - Travesseiro Toque Suave 50x70cm

Linha Cama

6REF 461 - Travesseiro Nasa 50x70cm



*Imagens IlustrativasFronhas

REF 2151 - Fronha Sinfonia

Par de fronhas
Tamanho: 50x70 cm
Composição: 60% Algodão | 40% Poliéster

REF 1751 - Fronha 100% Algodão

Tamanho: 50x70 cm
Composição: 150 fios | 100% Algodão

Linha Cama
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*Imagens IlustrativasPorta Travesseiro Impermeável

• REF 2594 - 70 cm x 50 cm

Linha Cama
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Porta Travesseiro Impermeável



*Imagens IlustrativasRefil para Almofadas

Enchimento de Fibra de Silicone

Tamanhos:
• REF 1330 - 30 x 50
• REF 1331 - 30 x 60 
• REF 174 - 45 x 45 
• REF 175 - 50 x 50 
• REF 641 - 60 x 60
• REF 642 - 70 x 70

Tamanhos:
• REF 732 - 45 x 45 
• REF 750 - 50 x 50 
• REF 735 - 60 x 60
• REF 751 - 70 x 70

Linha Cama

Enchimento de Fibra de Poliéster
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*Imagens IlustrativasCapa de Almofada

Capa de Almofada Suede Estampada

Tamanhos:
• REF 1334 - 30 x 50    
• REF 1335 - 30 x 60
• REF 1336 - 45 x 45 
• REF 2138 - 50 x 50 
• REF 2065 - 60 x 60
• REF 1891 - 70 x 70

Linha Cama
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Capa de Almofada Suede Lisa

Tamanhos:
• REF 1332 - 30 x 50    
• REF 1333 - 30 x 60
• REF 2461 - 45 x 45 
• REF 1597 - 50 x 50 
• REF 1584 - 60 x 60
• REF 1435 - 70 x 70



*Imagens IlustrativasCapa de Almofada

Tamanhos:
• REF 2629 - 45 x 45

Linha Cama
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Capa de Almofada Suede Geométrica



*Imagens IlustrativasCobertor Raschel

Linha Cama
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Toque super macio

• Embalagem: Caixa
• Composição: 100% poliéster
• Gramatura: 420 g/m²
• Tamanhos:
Ref.: 2671 - Casal 1,80 m x 2,20 m
Ref.: 2672 - Casal Queen 2,20 m x 2,40 m



*Imagens IlustrativasCobertor Raschel

Linha Cama
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*Imagens IlustrativasCobertor Sherpa

Linha Cama

REF 2456 - Cobertor Zurich Casal 2,20 x 2,40mREF 2537 - Cobertor Diamond Casal 1,80 x 2,20m

Embalagem PVC com zíper
Composição: 100% poliéster
Gramatura: 540 g/m²

14



*Imagens IlustrativasCobertor Formoso

Composição: 50% poliéster, 20% algodão, 10% poliamida, 10% viscose e 10% acrílico

Linha Cama
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REF 491 - Cobertor Formoso Casal 1,80 x 2,20m



*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Cobertor Microfibra Casal

Tamanho: 1,80 x 2,20m
Embalagem PVC com zíper

REF 514 - Cobertor Microfibra Casal Liso REF 485 - Cobertor Microfibra Casal Estampado

Tamanho: 1,80 x 2,20m
Embalagem PVC com zíper
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*Imagens IlustrativasREF 36 - Cobertor Microfibra Ondulado

Tamanho: Casal 1,80 x 2,20 m
Gramatura: 180 g/m²
Embalagem PVC com zíper

Linha Cama
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
REF 2499 - Cobertor Infantil Flanel

Tamanho: 
0,90 x 1,10m

Composição: 
100% poliéster

Toque extra macio
Não alérgico
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Colchas Patchwork Costurada

Tamanhos:
• REF 410 - Solteiro 2pçs: 1,60 x 2,40m
• REF 47 - Casal 3pçs: 2,30 x 2,50m
• REF 609 - Queen 3pçs: 2,40 x 2,60m

Composição: 100% Poliéster
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Colcha Milão

azul 20

• REF 2632 - SOLTEIRO 2 pçs: 
01 colcha 1,80 m x 2,20 m 
01 porta travesseiro 50 x 70 cm

• REF 1201 - CASAL 3 pçs: 
01 colcha 2,20 m x 2,40 m 
02 porta travesseiros 50 x 70 cm

• REF 2631 - CASAL QUEEN 3 pçs: 
01 colcha 2,40 m x 2,60 m 
02 porta travesseiros 50 cm x70 cm

• REF 2623 - CASAL KING 3 pçs: 
01 colcha 2,60 m x 2,80 m 
02 porta travesseiros 50 cm x 70 cm



*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Colcha Provence

fendi

azul

• REF 2394 - Solteiro 2pçs: 01 colcha 1,80x2,20m + 01 
porta travesseiro 50x70cm

• REF 2393 - Casal Queen 3pçs: 01 colcha 2,40x2,60m 
+ 02 porta travesseiros 50x70cm

• REF 2392 - Casal King 3pçs: 01 colcha 2,60x2,80m + 
02 porta travesseiros 50x70cm

Composição: 100% poliéster

Embalagem: PVC com zíper

21



*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
REF 2313 - Colcha Oxford Bordada Casal 3 Peças

azul

Conteúdo da embalagem:
• 01 Colcha Oxford Casal (2,60 x 2,50m)
• 02 fronhas (70 x 50cm)

Composição:
Tecido superior: 100% poliéster

Embalagem: PVC com zíper
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Colcha Montblanc

01 colcha Solteiro 1,80 x 2,40m
01 porta travesseiros: 50 x 80 cm

REF 2364 - Colcha Solteiro 2pçs

Composição: 76% Polipropileno 
e 24% Poliéster.

Embalagem: PVC com zíper

REF 535 - Casal Queen 3pçs

01 colcha Solteiro 2,40 x 2,60m
02 porta travesseiros: 50 x 80 cm
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Colcha Piquet 3 Peças

Tamanho:
• REF 2166 - Solteiro: 1,70 x 2,50m
• REF 2165 - Casal: 2,30 x 2,50m
• REF 46 - Casal Queen: 2,50 x 2,60

Composição: 70% Algodão | 30% Poliéster
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Coberdrom Dupla Face Casal

25

REF 1599 - Coberdrom Dupla Face

Tamanho:
2,40 m x 2,10 m

Tecido superior: 100% poliéster 
Manta Sherpa: 100% poliéster 

REF 2685 - Coberdrom Dupla Face Casal Canelado

Tamanho:
2,40 x 2,20m

Tecido Superior: 70% algodão 30% poliéster 
Tecido Inferior: 100% poliéster 
Acabamento em viés



*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Edredom Dupla Face Sinfonia 

REF 80 - Edredom Dupla Face Casal

Tamanhos:
2,00 x 2,20m | 2,20 x 2,45m        
Composição: 50% Algodão | 50% Poliéster 

REF 499 - Edredom Dupla Face Solteiro

Tamanho: 
1,45 x 2,20m             
Composição: 50% Algodão | 50% Poliéster 
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Jogo de Cama Microfibra

REF 108 - Jogo de Cama Microfibra Casal Queen 4 peças

• 01 lençol casal 2,00 x 2,20m
• 01 lençol elástico colchão 1,38 x 1,88m x 30 cm
• 02 fronhas 50 x 70cm

REF 274 - Jogo de Cama Microfibra Solteiro 3 peças

• 01 lençol solteiro 1,40 x 2,20m
• 01 lençol elástico colchão de 0,88 x 1,88m x 30cm 
• 01 fronha 50 x 70cm

REF 114 - Jogo de Cama Microfibra Casal 4 peças

• 01 lençol casal 2,20 x 2,40m
• 01 lençol elástico colchão 1,58 x 1,88m x 30 cm 
• 02 fronhas 50 x 70cm

Composição: 100% Poliéster
Tecido Microfibra
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Jogo de Cama Prata 150 Fios

REF 111 - Jogo de Cama Casal 4 peças

• 01 lençol Casal 2,20 m x 2,50 m
• 01 lençol com Elástico 1,40 m x 1,90 m x 30 cm 
• 02 fronhas 50 x 70 cm

REF 113 - Jogo de Cama Casal Queen 4 peças

• 01 lençol Queen 2,30 m x 2,60 m
• 01 lençol Com Elástico 1,60 m x 1,98 m x 30 cm 
• 02 fronhas 50 x 70 cm

REF 121 - Jogo de Cama Solteiro 3 peças

• 01 lençol 1,40 m x 2,20 m
• 01 lençol com elástico 0,90 m x 1,90 m x 30 cm
• 01 fronha 50 x 70 cm

REF 2630 - Jogo de Cama Casal King 4 peças

• 01 lençol King 2,50 m x 2,70m
• 01 lençol com elástico de 1,93 m x 2,03 m x 40 cm
• 02 fronhas 50 x 70 cm

28Composição: 80% Algodão 20% Poliéster



*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Jogo de Cama 130 fios

REF 116 - Jogo de Cama Casal Queen 4 peças

• 01 lençol Casal Queen 2,40 m x 2,50 m
• 01 lençol elástico Colchão 1,60 m x 2,00 m x 30 cm 
• 02 fronhas 50 x 70cm

REF 110 - Jogo de Cama Casal King 4 peças

• 01 lençol King 2,50 m x 2,80 m
• 01 lençol Elástico Colchão 1,93m x2,03m x 30cm 
• 02 fronhas 50 x 70cm

REF 682 - Jogo de Cama Casal 4 peças

• 01 lençol casal 2,00 m x 2,50 m
• 01 lençol elástico colchão 1,40 m x 1,90 m x 30 cm
• 02 fronhas 50 x 70cm

REF 118 - Jogo de Cama Solteiro 3 peças

• 01 lençol solteiro 1,50 x 2,50m
• 01 lençol elástico colchão de 0,90m x 1,90m x 30cm
• 01 fronha 50 x 70cm

29Composição: 100% Algodão



*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
REF 112 - Jogo de Cama Sinfonia Casal 4 peças Bordado

• 01 lençol casal 2,15 x 2,40m;
• 01 lençol elástico colchão 1,38 x 1,88m e 30cm 
• 02 fronhas 50 x 70cm;

Composição: 60% Algodão | 40% Poliéster

Bordado Especial com Lese nas bordas
Cores sortidas
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Virol

• Solteiro: 0,88 cm x 1,88 m x 30 cm
• REF 2673 - Casal: 1,38 x 1,88m x 30 cm
• REF 2675 - Casal Queen: 1,58 x 1,98m x 30 cm

• Composição: 60% algodão 40% poliéster
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Lençol com Elástico 130 fios

Lençol com Elástico 130 fios Casal 

• REF 152 - Casal: 1,38 x 1,88m x 30 cm
• REF 156 - Casal Queen: 1,58 x 1,98m x 30 cm 
• REF 160 - Casal King: 1,93 m x 2,03m x 30 cm

Liso | Estampado
100% algodão

REF 151 - Lençol com Elástico Solteiro 130 fios

Tamanho: 0,88 x 1,88m e 30cm de altura

Liso | Estampado
100% algodão
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Lençol Sinfonia com Elástico

Lençol com Elástico Casal Sinfonia

REF: 153 Casal: 1,38 x 1,88m x 30 cm
REF: 449 Casal Queen: 1,58 x 1,98m x 30 cm 

Liso | Estampado
60% algodão 40% poliéster

Lençol com Elástico Solteiro Sinfonia

REF: 451 Tamanho: 0,88 x 1,88m e 30cm de altura

Liso | Estampado
60% algodão 40% poliéster
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Lençol com Elástico Microfibra

Lençol com Elástico Microfibra Casal

Tamanho:
• REF 1195 - Casal: 1,38 x 1,88m x 30 cm 
• REF 1979 - Casal Queen: 1,58 x 1,98m x 30 cm

Lisos | Estampado
Composição: 100% poliéster

REF 813 - Lençol com Elástico Microfibra Solteiro

Tamanho:
0,88 x 1,88m x 30cm

Lisos | Estampado
Composição: 100% poliéster
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Jogo de Lençol com Elástico de Malha Fio 30 / 1Penteado 

Tamanhos:
• REF 242 - Solteiro: 0,88 x 1,88m x 30 cm 
• REF 379 - Casal: 1,38 x 1,88m x 30 cm 
• REF 421 - Casal Queen: 1,58 x 1,98m x 30 cm
• REF 468 - Casal King:  2,03 x 2,99m x 30 cm 35

Lisos | Estampado
Composição: 100% Algodão | Malha



*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Capa de Colchão

Tamanho: 
• REF 1606 - Casal: 1,38 x 1,88m e 30 cm
• REF 1622 - Solteiro: 0,88 x 1,88m x 30 cm
• REF 20 - Casal Queen:  1,58 x 1,88 x 30 cm

Composição: 100% Poliéster
Cores Sortidas

Tamanho: 
• REF 19 - Casal: 1,38 x 1,88m x 30 cm 
• REF 22 - Solteiro: 0,88 x 1,88m x 30 cm
• REF 587 - Casal Queen:  1,58 x 1,88 x 30 cm

Composição: 33% Algodão | 67% Poliéster
Estampas Sortidas

Capa de Colchão Malha Capa de Colchão Tecido
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Protetor de Colchão Impermeável 

Tamanhos:
• REF 561 - Solteiro: 0,88x1,88x0,30 cm
• REF 558 - Casal: 1,38x1,88x0,30 cm
• REF 560 - Casal Queen: 1,60x2,00x0,40 cm
• REF 559 - Casal King: 1,93x2,03x0,40 cm 

Com elástico em toda volta

Composição: Tecido superior e enchimento: 100% 
poliéster | Tecido Interno: 100% Polipropileno
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Mosquiteiro de Renda

• REF 1780 - Solteiro Simples 
• REF 401 - Casal Simples 
• REF 460 - Casal Bordado

Composição: 100% Poliéster
Renda com arco de sustentação galvanizado
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cama
Capa Para Colchão TNT Dupla

SOLTEIRO
REF 2638 - Azul
REF 2639 - Bege

39

CASAL
REF 2636 - Azul
REF 2637 - Bege



*Imagens Ilustrativas

Linha Mesa
Laminados

Tamanho: 
• REF 2119 - Rolo Espessura: 0,10 
• REF 2276 - Rolo Espessura: 0,15
• Rolo Tamanho: 50 x 1,40 m

Gramatura: 0,30m²

40

Produto não 
acompanha 

expositor
Laminados Cristal

Laminado Térmico

• Material: 100% PVC 
• Bobina com 1,40 x 30m o rolo
• Espessura 0,23mm
• Resistente até 70°C Solicite o catálogo de 

estampas ao seu 
representante comercial



*Imagens IlustrativasREF 2120 - Laminados Térmicos

• Material: 100% PVC 
• Bobina com 1,40 x 30m o rolo
• Espessura 0,23mm
• Resistente até 70°C

Porcelana Paixão Barrado Rosas Petróleo Barrado Rosas Vinho

Ponto Cruz Manga Porcelana Borgonha Ponto Cruz Rose

Estampas

Linha Mesa

41



*Imagens IlustrativasToalhas de Mesa

Linha Mesa

REF 593 - Toalha Mesa Renda Toalha de Mesa Oxford

Tamanho:
1,50 x 2,20m

Tamanhos:
• REF 466 - 1,50 x 1,50m
• REF 465 - 1,50 x 2,20m 42



*Imagens IlustrativasToalhas de Mesa

Linha Mesa

Toalha de Mesa Paris

Tamanhos:
4 cadeiras 1,45 m x 1,45 m
6 cadeiras 1,50 m x 2,20 m
8 cadeiras 1,50 m x 2,80 m

43

REF: 2596
REF: 2595
REF: 2597



*Imagens IlustrativasToalhas de Mesa

Linha Mesa

Toalha de Mesa PVC Bordada

Tamanhos:
4 cadeiras 1,50 m x 1,50 m
6 cadeiras 1,50 m x 2,20 m

44



*Imagens IlustrativasJogo de Cozinha Perfeita 14 pçs

Linha Mesa

Cores Disponíveis:

Conteúdo da Embalagem: 

01 – Bandô
01 – Caixa D’ água
01 – Capa de Botijão de Gás
01 – Capa de Liquidificador
04 – Guardanapos 25x25cm
01 – Cortina Basco 1,50x1,30 mts
02 – Prendedores de Cortina
01 – Puxa Saco
01 – Toalha de Fogão 45x45cm
01 – Toalha de Mesa 60x60cm

REF 2312 - Jogo de Cozinha 
Oxford 14 pçs
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*Imagens Ilustrativas

Linha Banho
Toalha de Banho e Rosto

REF 799 - Toalha de Rosto Aslan

Tamanho: 70 cm x 1,40m
Gramatura: 420 g/m²

REF 800 - Toalha de Banho Aslan

Tamanho: 50 x 75cm
Gramatura: 420 g/m²

Composição: 100% Algodão
Cores sortidas
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*Imagens Ilustrativas

Linha Banho
Toalha de Banho e Rosto

Toalha de Banho e Rosto Decorada

• REF 214 - Banho: 75cm x 1,40m
• REF 418 - Rosto: 50 x 80cm

Gramatura: 400 g/m²

Composição: 95% algodão
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*Imagens Ilustrativas

Linha Banho
Toalha de Banho e Rosto

Tamanho: 68cm x 1,25m

Composição: 95% Algodão
Cores sortidas

Gramatura: 150g/m²

REF 210 - Toalha de Banho Cíntia
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*Imagens Ilustrativas

Linha Banho
Toalha de Hotel Mônaco

REF 2490 - Toalha de Rosto

Gramatura: 350 g/m²
Tamanho: 45x70cm

49

REF 2489 - Toalha de Banho

Gramatura: 380 g/m²
Tamanho: 70x1,35m

Composição: 90% Algodão | 10% Poliéster

• Acabamento com 4 costuras duplas
• Resistente a lavanderia industrial 
• Secagem rápida 
• Conforto



*Imagens Ilustrativas

Linha Banho
Toalha Fênix

REF 2870 - Toalha de Banho

Tamanho: 74 x 150 cm

50

REF 2871 - Toalha de Rosto

Tamanho: 45 x 70 cm

Composição: 100% Algodão
Gramatura: 400 g/m²



*Imagens Ilustrativas

Linha Tapetes
Kit Tapete Banheiro 3 pçs

Contém 03 peças:
• 01 tapete 70x45 cm
• 01 tapete de vaso 45x40 cm
• 01 tampa de vaso 42x52 cm

Contém 03 peças:
• 01 tapete 70x45 cm
• 01 tapete de vaso 45x40 cm
• 01 tampa de vaso 42x52 cm

REF 776 - Kit Tapete Banheiro 3 pçs Pelúcia REF 1329 - Kit Tapete Banheiro 3 pçs Soft

51



*Imagens Ilustrativas

Linha Tapetes
Kit Tapete Banheiro 3 pçs

REF 775 - Kit Tapete Banheiro 3 pçs Bolinha

Contém 03 peças:
• 01 tapete 70x45 cm
• 01 tapete de vaso 45x40 cm
• 01 tampa de vaso 42x52 cm

Contém 03 peças:
• 01 tapete 40x50 cm
• 01 tapete de vaso 40x50 cm
• 01 tampa de vaso 40 x 50 cm

REF 295 - Kit Tapete Banheiro 3 pçs Algodão
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*Imagens Ilustrativas

Linha Tapetes
Tapete Banheiro

Tamanhos:
• REF 187 - 40 x 60cm
• REF 432 - 50 x 80cm

Composição: 100% Poliéster

Tamanho: 40 x 60 cm
Composição: 100% Poliéster e Fundo em 
Esponja; Antiderrapante

Tapete MicroPro REF 481 - Tapete MicroFibra Bolinha
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*Imagens Ilustrativas

Linha Tapetes
Tapete Banheiro

REF 2214 - Tapete para Box Siliconizado

Tamanho: 40 x 60 cm

54

REF 2634 – Piso Atoalhado Excelence

• Tamanho: 50 x 80 cm
• Felpudo
• 100% algodão
• Gramatura: 200 gramas
• Com antiderrapante emborrachado



*Imagens Ilustrativas

Linha Tapetes
Tapete Bem-Vindo

Tapete Bem-Vindo Borracha REF 595 - Tapete Bem-Vindo Capacho

Tamanho: 
• REF 595 - 40 x 60cm
• REF 704 - 50 x 80cm

Composição: 100% PVC

Tamanho: 40 x 60 cm
Composição: 100% poli cloreto de vinila
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*Imagens Ilustrativas

Linha Tapetes
Tapete Capacho Borda de Borracha 

Tamanhos:
• REF 2409 - 40 x 60 cm
• REF 1600 - 50 x 80 cm

Composição: WaterCarp, Borracha e polipropileno 56



*Imagens Ilustrativas

Linha Tapetes
Tapete Pelúcia

Tamanhos:
• REF 1544 - 1,00 x 1,50 m
• REF 1558 - 1,50 x 2,00 m
• REF 1574 - 2,00 x 2,50 m

Composição: 100% poliéster 57



*Imagens Ilustrativas

Linha Tapetes
REF 1389 - Tapete Geométrico 1,50 x 2,00m

Composição: 100% poliéster.

Bolinhas de borracha que o tornam antiderrapante.
Toque aveludado, Tecido de microfibra em alto relevo.
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*Imagens Ilustrativas

Linha Tapetes
Kit Tapete Cozinha

• 02 tapetes 0,50 m x 0,80 cm
• 01 tapete 0,50 m x 1,20 m

Composição:
Superfície: 100%Polipropileno
Base: 89% Polipropileno | 11% 
poliéster

Com a base antiderrapante
Borda em costura reforçada

REF 345 - Kit Tapete 
Andino 3 pçs
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*Imagens Ilustrativas

Linha Tapetes
Tapete Andino

Tamanho: 66 cm x 1,80 m

Composição: 
Superfície: 100% Polipropileno
Base: 89% Polipropileno | 11% Poliéster
Com Base Antiderrapante

REF 689 - Tapete Andino Passadeira
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cortinas
Cortinas Sala e Quarto

• REF 1970 - 2,80m de largura x 1,80 de altura
• REF 2437 - 2,80m de largura x 2,40 de altura
Composição: 100% PVC

Cortina Corta Luz Lisa PVC

61

Cortina voil com blackout tecido

Tamanho: 
• REF 2585 - 2,80 m de largura x 1,80m de altura 
• REF 2586 - 3,00 m de largura x 2,60m de altura 
• REF 2587 - 4,00 m de largura x 2,60m de altura 



*Imagens Ilustrativas

Linha Cortinas
Cortinas Sala e Quarto

Cortina Blackout em Tecido

• REF 2588 - 2,80m de largura x 1,80 de altura
• REF 2590 – 2,80m de largura x 2,40 de altura
• REF 2589 - 3,00m de largura x 2,60 de altura
• REF 2590 - 4,00m de largura x 2,60 de altura

Composição: 100% Poliéster
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cortinas
Cortinas Sala e Quarto

Cortina Blackout com Voil PVC

• REF 2430 - 1,70m de largura x 2,00 de altura
• REF 2581 - 2,80m de largura x 1,80 de altura
• REF 2701 - 2,80m de largura x 2,40 de altura
• REF 2582 - 2,80m de largura x 2,60 de altura

Composição: 
Corta Luz: 100% PVC
Voil Liso: 100% Poliéster
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cortinas
Cortinas Sala e Quarto

Cortina Semi-blackout Jacquard Inglês

• REF 2190 - 2,80m de largura x 1,80 de altura
• REF 2191 - 2,80m de largura x 2,40 de altura

Composição: 100% Poliéster
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cortinas
Cortinas Sala e Quarto

Cortina Voil Bordada

Tamanho:
• REF 1699 - 2,80m de largura x 2,60m de altura 
• REF 1706 - 4,00m de largura x 2,60m de altura

Composição: 100% Poliéster
Tecido Oxford

65



*Imagens Ilustrativas

Linha Cortinas
Cortinas Sala e Quarto

Cortina Cristal com Blackout Tecido

Tamanho:
• REF 2602 - 3,00 m de largura x 2,60m de altura 
• REF 2603 - 4,00m de largura x 2,60m de altura
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cortinas
Cortinas Sala e Quarto

Cortina Parma

• REF 2195 - 2,80m de largura x 1,80 de altura
• REF 2196 - 2,80m de largura x 2,40 de altura
Composição: 100% Poliéster | Tecido seda amassada
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cortinas
Cortinas Sala e Quarto

Cortina Lisboa

Tamanho: 
• REF 2192 - 2,90 m de largura x 1,80m de altura 
• REF 2193 - 2,90 m de largura x 2,40m de altura 

Composição: 100% Poliéster
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cortinas
Cortinas Sala e Quarto

Cortina de linho com blackout tecido

Tamanho: 
• REF 2591 - 2,80 m de largura x 1,80m de altura 
• REF 2592 - 3,00 m de largura x 2,60m de altura 
• REF 2593 - 4,00 m de largura x 2,60m de altura 
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cortinas
Cortinas Sala e Quarto

Cortina de linho 100%

Tamanho: 
• 2,80 m de largura x 1,80m de altura 
• 3,00 m de largura x 2,60m de altura 
• 4,00 m de largura x 2,60m de altura 
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cortinas
Cortinas Sala e Quarto

Cortina Ana Luiza

Tamanho: 
• 2,00 m de largura x 1,50 m de altura 
• 2,60 m de largura x 2,80m de altura
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cortinas
Cortinas Sala e Quarto

Cortina Voil Xadrez

• REF 2173 - 2,80m de largura x 1,80m de altura 
• REF 2174 - 2,80m de largura x 2,40m de altura 
• REF 2175 - 4,00m de largura x 2,60m de altura

Composição: 100% Poliéster

Cortina Bélgica

• REF 2188 - 3,00m de largura x 2,60m de altura 
• REF 2189 - 4,00m de largura x 2,60m de altura

Composição: 100% Poliéster | Voil Macramê Bordado
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cortinas
Cortinas para Cozinha

• REF 2170 - 2,00m de largura x 1,20m de altura
• REF 2171 - 2,80m de largura x 1,20m de altura
• REF 2172 - 2,80m de largura x 1,50m de altura

Cortina Toscaninha de Oxford
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VOIL: XADREZ
FORRO: OXFORD



*Imagens Ilustrativas

Linha Cortinas
Kit Varão

• REF 1479 - 19mm 1,5mts Comum
• 19mm 1,5mts Comum Duplo
• REF 705 - 19mm 1,5mts Cromado
• REF 576 - 28mm 1,5mts Comum
• 28mm 1,5mts Comum Duplo
• REF 758 - 28mm 1,5mts Cromado
• REF 616 - 28mm 1,5mts Cromado Duplo

• REF 1447 - 19mm 2mts Comum
• REF 359 - 19mm 2mts Comum Duplo
• REF 146 - 19mm 2mts Cromado
• REF 1098 - 19mm 2mts Cromado Duplo
• REF 1489 - 28mm 2mts Comum
• REF 582 - 28mm 2mts Duplo Comum
• REF 148 - 28mm 2mts Cromado 
• REF 615 - 28mm 2mts Cromado Duplo

• REF 1507 - 19mm 2,5mts Comum
• 19mm 2,5mts Comum Duplo
• REF 706 - 19mm 2,5mts Cromado
• 19mm 2,5mts Cromado Duplo
• REF 725 - 28mm 2,5mts Comum
• REF 580 - 28mm 2,5mts Comum Duplo
• REF 759 - 28mm 2,5mts Cromado
• 28mm 2,5mts Cromado Duplo

• REF 1466 - 19mm 3mts Comum
• REF 360 - 19mm 3mts Comum Duplo
• REF 459 - 19mm 3mts Cromado
• REF 627 - 19mm 3mts Cromado Duplo
• REF 1498 - 28mm 3mts Comum 
• REF 583 - 28mm 3mts Comum Duplo
• REF 150 - 28mm 3mts Cromado
• REF 522 - 28mm 3mts Cromado Duplo

• REF 585 - 19mm 4mts Comum
• 19mm 4mts Comum Duplo
• 19mm 4mts Cromado
• 19mm 4mts Cromado Duplo
• REF 1193 - 28mm 4mts Comum 
• 28mm 4mts Comum Duplo
• REF 565 - 28mm 4mts Cromado
• 28mm 4mts Cromado Duplo
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*Imagens Ilustrativas

Linha Sofá
Capa de Sofá Malha Gel

Tamanho 2 Lugares
Altura                           1,10m
Braço                            1,00m
Altura                            85cm
Braço a Braço              1,60m
Altura do encosto       60cm

Tamanho 3 Lugares
Altura                           1,10m
Braço                            1,00m
Altura                           1,35m
Braço a Braço              2,20m
Altura do encosto      60cm

Composição: 100% poliéster

REF 500 - Capa de Sofá 2 e 3 Lugares
Modelo Lisa Malha Gel
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*Imagens Ilustrativas

Linha Sofá
Capa de Sofá 42 Elásticos

Tamanho 2 Lugares
Altura                           1,10m
Braço                            1,00m
Altura                            85cm
Braço a Braço              1,60m
Altura do encosto       60cm

Tamanho 3 Lugares
Altura                           1,10m
Braço                            1,00m
Altura                           1,35m
Braço a Braço              2,20m
Altura do encosto        60cm

Composição: 100% poliéster

Jogo de Capa de Sofá 2 e 3 Lugares
42 Elásticos Lisa
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REF 1526

REF 1532 REF 1523 REF 1527 REF 1525 REF 1528



*Imagens Ilustrativas

Linha Sofá
Capa de Sofá 28 Elásticos

Tamanho 2 Lugares
Altura                           1,10m
Braço                            1,00m
Altura                            85cm
Braço a Braço              1,60m
Altura do encosto        60cm

Tamanho 3 Lugares
Altura                           1,10m
Braço                            1,00m
Altura                           1,35m
Braço a Braço              2,20m
Altura do encosto        60cm

Composição: 100% poliéster

REF 539 - Jogo de Capa de Sofá 2 e 3 
Lugares 28 Elásticos Estampada
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*Imagens Ilustrativas

Linha Sofá
Capa para Sofá Retrátil e Reclinável

Largura: 2,70m 
Altura: 1,10m
Profundidade Fechado: 95cm 
Profundidade Aberto: 1,30m

Largura: 2,30m 
Altura: 1,10m 
Profundidade Fechado: 95cm 
Profundidade Aberto: 1,30m

REF 2867  - 2 Lugares Largura De 1,50m A 1,70m
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Largura: 1,70m 
Altura: 1,10m 
Profundidade Fechado: 95cm
Profundidade Aberto: 1,30m

Composição 100% Poliéster

REF 2868 - 3 Lugares Largura De 1,70m A 2,30m 

REF 2869 - 4 Lugares Largura De 2,30m A 2,70m



*Imagens Ilustrativas

Linha Sofá
REF 1046 - Protetor de Sofá Aveludado 2 e 3 Lugares Liso
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*Imagens Ilustrativas

Linha Sofá
Manta para sofá
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• Comprimento: 2,30 m 
• Largura: 1,80 m
• Composição: 100% Algodão 
• Não solta Tinta



*Imagens Ilustrativas

Tamanhos:

• REF 83 - 30 x 75 cm
• REF 87 - 40 x 90 cm
• REF 1258 - 50 x 150 cm
• REF 88 - 53 x 123cm
• REF 2373 - 60 x 160 cm
• REF 1256 - 72 x 172 cm

Linha Espelhos
Espelhos com moldura trabalhada

- Emoldurado em madeira de 
reflorestamento
- 7mm de espessura | Espelho em 2mm
- Fundo em Alcatex
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*Imagens Ilustrativas

Tamanhos:

• REF 2697 - 50 x 150 cm
• REF 2698 - 60 x 160 cm

Linha Espelhos
Espelhos de moldura lisa

- Emoldurado em madeira tratada de 
reflorestamento
- 7cm de espessura | Espelho em 2 mm
- Fundo em Alcatex
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*Imagens Ilustrativas

Linha Espelhos
REF 2311 - Espelho Redondo com Alça

Tamanho: 60 cm
Disponível nas cores: Preto, Branco, Marrom e Caramelo
Composição: Alça e acabamento em Couro
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*Imagens Ilustrativas

Linha Espelhos
Espelho Orgânico / Oblongo
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REF.: 2819 - 64 cm x 73 cm REF.: 2820 - 38 cm x 71 cm
REF.: 2821 - 42 cm x 92 cm



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
REF 2555 - Filtros Amazon Decorado
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Filtro Inoxflex - Velas
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REF 2024REF 2023

REF 228



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Panela de Pressão e Caldeirão

Tamanhos:
• REF 169 - 4,5 L
• REF 625 - 7,0 L

Tamanhos: 
• REF 2164 - 30cm 
• REF 2163 - 35cm
• REF 2275 - 40cm

Caldeirão de AlumínioREF 169 - Panela de Pressão Craqueada
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Cores:



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Jogo de Panela

REF 341 - Jogo de Panela Collor 5 pçs Tampa de Vidro
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REF 2177 - Jogo de Panela Craqueado Tampa de Vidro 5pçs

Embalagem: 
Caixa Litografada



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
REF 2539 - Jogo de Panela Collor Antiaderente 
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Conteúdo da Embalagem:

Jogo de Panela 5 pçs
Numeração: 16 a 24cm

Embalagem: 
Caixa Litografada



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Jogo de Panela

REF 1986 - Jogo de Panela Alumínio Batido 3 Peças

Tamanhos: 26 cm – 28 cm - 30 cm
Cabo de Madeira ou Batido

Tamanhos: 16 cm – 18 cm - 20 cm - 22 cm – 24 cm
Cabo de Madeira ou Batido

REF 1987 - Jogo de Panela Alumínio Batido 5 Peças
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Jogo de Panela

Tacho Alumínio Batido com Tampa

Tamanhos: 
• REF 268 - 40cm 
• REF 726 - 45cm 
• REF 727 - 50cm  
• REF 789 - 60cm
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REF 2177 - Jogo de Panela Batido Craqueado 5 pçs



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Frigideiras
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Conteúdo da Embalagem:

02 frigideiras antiaderente (18x20cm) 
+ 01 espátula de nylon

REF 2542 - Jogo de Frigideiras 3pçs Antiaderente REF 2541 - Frigideira Antiaderente Tampa de Vidro

Frigideira 24cm



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Forma de Bolo e Jogo de Mantimento 

Forma de Pudim / Bolo

Tamanhos:
• REF 2176 - 18 cm
• REF 2242 - 24cm

REF 1186 - Jogo de Mantimento 5 pçs Collor
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Capacidade: 5L | 4,5L | 3,5L | 2,5L | 1,5L
Material: Alumínio Polido



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Jogo de Assadeira de Alumínio

Jogo 1
Nº 1 a 4

REF 104 - Jogo com 4 Assadeiras Alumínio Polido

Assadeira - nº 01           29,0 x 20,0 x 4,5
Assadeira - nº 02           32,0 x 22,5 x 4,8
Assadeira - nº 03           36,0 x 25,5 x 5,1
Assadeira - nº 04           40,0 x 28,5 x 5,4

Jogo 2
Nº 2 a 5

REF 2118 - Jogo com 4 Assadeiras Alumínio Polido

Assadeira - nº 02           32,0 x 22,5 x 4,8
Assadeira - nº 03           36,0 x 25,5 x 5,1
Assadeira - nº 04           40,0 x 28,5 x 5,4
Assadeira - nº 05           44,0 x 30,0 x 5,6
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Conjunto de Potes

REF 2543 - Jogo Multiuso Eco 5pçs REF 2488 - Conjunto de Potes Plástico 5pçs

2,8L

6L

10L

500ML

1,1L
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Capacidade:
0,7 – 1,8L – 3,2L – 4,6L – 7,6L

23,2x23,2x25,7

Tampa: Vedação em rosca



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Potes Plásticos Ultraprotect

REF 1984 - Conjunto de 3 potes de 1,1L

Medidas:
23,2 cm (C)
13,5 cm (L)
7,2 cm (A)

• Inativa 99% do Coronavírus no pote em tempo de contato de 30 minutos.
• Aumenta o tempo de conservação dos alimentos.
• Evita a formação de mau odor e reduz em 99% a proliferação de bactérias.

REF 1983 - Conjunto de 3 potes de 1,3L

Medidas:
19,2 cm (C)
17,7 cm (L)
8cm (A)

REF 1983 - Pote Ultraprotect Redondo 1330ml

Medidas:
20,3 cm (C)
19,6 cm (L)
8,2 cm (A)
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Jogo de Canecos
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Jogo de Canecos

• REF 122 - Alumínio: 3 Peças
• REF 425 - Color: 3 Peças
• REF 123 - Craqueado: 3 Peças



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Jogos de Talheres

REF 2200 - Jogo de talheres com Jarro 24 pçs
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Jogos de Talheres

REF 2710 - Faqueiro 16 Pçs Inox/Plástico com  Porta 
Talheres

REF 2711 - Faqueiro 24 Pçs Inox/Plástico com  
Porta Talheres
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Talheres

REF: 4200 - Concha Inox/Nylon REF: 4201 - Colher Inox/Nylon REF: 4202 - Escumadeira 
Inox/Nylon 

REF: 4203 – Pegador 
Massas Inox/Nylon 

- Sub Caixa: 12pçs
- Embalagem: Cartela
- Ideal para Antiaderente

Medida aproximada: 29,5x8,5cm Medida aproximada: 34x6cm Medida aproximada: 35x11,5cm Medida aproximada: 33x6,3cm
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Kit Talheres

REF: 6128 – Kit Talheres Nylon 7pçs REF: 3710 – Kit Talheres Inox Class 7pçs 

Conteúdo da embalagem:

- Colher: 31,5x7cm
- Concha: 29x9cm
- Escumadeira: 31,5x7cm
- Espátula: 32x9cm
- Espátula Pão-Duro: 32x5cm
- Pegador: 31,5x6cm
- Suporte Giratório: 13x35cm

Conteúdo da embalagem:

- Colher: 35cm
- Concha: 32,5cm
- Escumadeira: 35,5cm
- Espátula: 35,5m
- Pegador: 34cm
- Garfo: 35,5cm
- Suporte: 40cm
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Kit Utensílios em Silicone

REF: 2416 – Jogo Utensílios de Silicone 12 pçs 102REF: 2852 – Jogo Utensílios de Silicone 7 pçs



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Kit Facas

REF: 2680 – Kit Facas cozinha 7 Peças Caixa
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REF: 2681 – Kit Facas 6 Peças Churrasco Caixa

Contém: 
• 01 Faca para Pizza
• 01 Faca para Frutas
• 01 Faca Multi-Uso
• 01 Faca para Fatiar
• 01 Faca para Pão
• 01 Faca do Chef 
• 01 Descascador de Alimentos

Contém:
• 1 faca do chef
• 1 faca para pão
• 1 faca para fatiar
• 1 faca multiuso
• 1 faca para frutas
• 1 descascador de alimentos

Material: Inox Antiaderente
Caixa presenteável



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Mini processador de alimentos - REF: 2682 
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• 5 lâminas
• 900 ml
• À corda
• Rápido e fácil de usar
• Lâminas de aço inoxidável sempre afiadas
• Base de plástico lavável de alta qualidade
• Lâminas removíveis



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Mini processador de alimentos - REF: 2682 
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• 3 lâminas
• 500 ml
• À corda
• Rápido e fácil de usar
• Lâminas de aço inoxidável sempre afiadas
• Base de plástico lavável de alta qualidade
• Lâminas removíveis



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Tigelas

REF: 3116-26 – Tigela Mixing Bowl Inox 26cm 

REF: 3116-22 – Tigela Mixing Bowl Inox 22cm 

REF: 3116-18 – Tigela Mixing Bowl Inox 18cm 

Capacidade: 0,8L

Capacidade: 1,5L

Capacidade: 4,6L

REF: 3116-30 – Tigela Mixing Bowl Inox 30cm

Capacidade: 2,8L
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Bacias

REF: 3112-36 – Bacia Inox 36cm REF: 3112-38 – Bacia Inox 38cm REF: 3112-40 – Bacia Inox 40cm 

Capacidade aproximada: 9L
Diâmetro aproximado: 36cm

Capacidade aproximada: 11L
Diâmetro aproximado: 38cm

Capacidade aproximada: 13L
Diâmetro aproximado: 40cm
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Coleção Cervejeiros

REF: H378 – Tulipa Estampa 
Cervejeiros 1 peça 220ml

REF: H380 – Tulipa Estampa 
Cervejeiros 6pçs 220ml

REF: H379 – Tulipa Estampa 
Cervejeiros 2 pçs 220ml

Estampas Colecionáveis Estampas Colecionáveis
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Jogo de Xícaras

REF 2185 - Caneca Capuccino 2 pçs REF 2186 - Caneca Imperial 2 pçs
109

REF 2679 - Kit Canecas de Vidro Istambul 
220ml 3 pçs



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Pratos

REF: H240 - Prato Decorado 
Faro G 1 peça 28 cm
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1 peça | 28cm

REF: H161 - Centro de Mesa

28x12x5,5cm | 1 peça

REF: H186 - Conjunto de Tigelas 
Hamburgo

3 peças | 220ml



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Aparelho de Jantar 20 pçs Biona

REF 2340 - VilarejoREF 2339 - Oriental REF 2341 - Tangerina

REF 2342 - Holambra REF 2343 - Mandala 2344 - Lola

Conteúdo da embalagem:

- 04 Prato Raso: 24cm
- 04 Prato Fundo: 22cm
- 04 Prato Sobremesa: 19cm
- 04 Xícara Chá: 200ml
- 04 Pires: 16cm
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*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha

REF 1366 - Bule Térmico Amare 650 ml

- Sistema de dosagem por rolha
- Acabamento brilhoso
- Bico direcionador
- Alça anatômica

Medidas:
1 L – (C) 19 cm x (L) 16 cm x (A) 19 cm

Térmicos

REF 2491 - Garrafa Térmica Use Daily 1 L 

- Sistema de dosagem por rolha
- Copo com rosca
- Acabamento brilhoso
- Textura Ondulada

Medidas:
(C) 14 cm x (L) 11 cm x (A) 32 cm 112



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha

- Sistema de dosagem por rolha
- Acabamento brilhoso
- Bico direcionador
- Alça Confortável

Medidas: (C) 15cm x (L) 12cm x (A) 24,5cm

Composição: Polipropileno virgem e ampola em vidro

Bule Haus 1L Mor

113REF 2517 - Azul REF 2524 - Vermelho REF 2522 - Preto REF 2519 - Branco REF 2518 - Bege

REF 2523 - Rubi REF 2520 - Framboesa REF 2521 - Pêssego



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Chaleira Elétrica
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- Em Inox 1,8 L
- 110 V
- Bico direcionador
- Alça Ergonômica

Medidas: (C) 15cm x (L) 10cm x (A) 20cm
Peso 100g



*Imagens Ilustrativas

Linha Cozinha
Garrafas

REF 2578 - Kit Garrafas 3 Peças Squeeze

• 2L (30,5cm x 11cm) 
• 900ml (25cm x 7cm)
• 300ml (20,7cm x 4,8cm)

• Vedação Anti-vazamento
• Alça para transporte
• Abertura com um click
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*Imagens Ilustrativas

Linha Utilidades
Quadros 0,60 x 1,20m

REF 512 - Quadro de Tela Bico REF 2419 - Quadro de Tela Retangular

• Quadro Emoldurado
• Estrutura de madeira tratada e de reflorestamento
• Tecido canvas 100% algodão
• Textura similar a obra pintada à mão
• Antimofo Resinada
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*Imagens Ilustrativas

Linha Utilidades
Capa para Máquina

Tamanhos:
• REF 2407 - Tanquinho: 5 a 10 kg
• REF 2405 - Máquina de lavar: 8 a 12 kg 
• REF 2406 - Máquina de lavar: 15kg

Capa para Máquina de Lavar e Tanquinho
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Capa para Máquina com zíper 8/12 KG

Cores:
• REF 2645 - Bege
• REF 2646 - Cinza
• REF 2647 - Preta
• REF 2648 - Branca



*Imagens Ilustrativas

Linha Utilidades
Tábua de Passar Roupas

4 níveis de regulagem e suporte para ferro.

- Tamanho da tábua: 91x34 cm;
- Tamanho do suporte do ferro de passar: 29x14 cm;
- Altura máxima da tábua montada: 88cm;
- Nível mais Baixo: 81cm
- Peso: 4,600kg

2 níveis de regulagem de altura e suporte para ferro.

- Tamanho da tábua: 90x36cm;
- Tamanho do suporte do ferro de passar: 27x15,5cm;
- Altura máxima da tábua montada: 87,5m;
- Nível mais Baixo: 78cm;
- Espessura da madeira: 2cm;
- Peso: 5,500kg;

REF 185 - Tábua de Passar em Madeira REF 783 - Tábua de Passar Tubular
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*Imagens Ilustrativas

Linha Utilidades
Sapateira – Varal

REF 182 - Sapateira Grande REF 784 - Varal de Chão com Abas Stylo

Altura: 1,30 m
Comprimento: 46cm
Largura: 35cm

Tamanho: Altura: 1,80m | Comprimento: 1,52m
Composição: Alumínio Natural e Ponteiras Plásticas
8,00 m para secagem da roupa
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*Imagens Ilustrativas

Linha Utilidades
Ventilador de Coluna

Ventilador Oscilante de Coluna 40 cm
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• Altura ajustável até 1,30 m
• 40 cm de diâmetro
• Suporte com 4 pés
• 127V
• Silencioso



*Imagens Ilustrativas

Linha Utilidades
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Puff Baú

REF 1724 - Puff Baú

• REF 2428 - 40 x 40 cm
• REF 1720 - 30 x 60 cm
• REF 1755 - 50 x 80 cm
• REF 1746 - 50 x 138 cm



*Imagens Ilustrativas

Linha Utilidades
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Lixeira Inox e esfregão

• Abertura suave por pedal
• Cesto removível com alça
• Alça externa para carregamento
• Mecanismo de abertura reforçado
• Tamanho: 22 cm x 22 cm x 29 cm

REF 782 - Esfregão Mop Giratório

Capacidade: 14L
Bojo de Inox

REF 2607 – Lixeira Inox 5 Litros



*Imagens Ilustrativas

Linha Utilidades
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Protetor de porta

REF 2640 – Protetor veda porta em 
couronil 80 cm



*Imagens Ilustrativas
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REF 2577 - Copo Térmico Stanley Inox

- Capacidade: 473ml
- Peso: 330g
- Tamanho: 9,6cm (C) x 9,6cm (L) x 17,2(A)
- Tampa com abridor para cerveja
- 1,5 horas quente | 4,5 horas gelado e até 17 horas com gelo
- Parede dupla com isolamento a vácuo
- Parte externa emborrachada

Linha Utilidades



*Imagens Ilustrativas

Linha Utilidades
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REF 2579 - Kit Garrafa 3pçs Térmica Stanley 

Conteúdo da Embalagem:

01 Garrafa Térmica / Inox com Tampa 
de Copinho + 02 Copos Individuais

- Capacidade da Garrafa: 400ml
- Tamanho da Garrafa: 23cm (A) x 6,6cm (L)

- Tamanho da Xícara: 5,5cm (A) x 10cm (L)



*Imagens Ilustrativas

Linha Utilidades
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REF 2580 - Copo Térmico Stanley 700ml c/ Alça

- Capacidade: 13cm (A) x 10cm (L) x 15cm (C)
- Material: Aço Inox 18/8 Livre de BPA
- Parede Dupla com isolamento a vácuo, evitando que a parte externa transpire



*Imagens Ilustrativas

Linha Plásticos
Cesto e Baldão
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• Material resistente
• 72 Litros de capacidade
• Com tampa

REF 1154 – Cesto Telado Rattan 72 L REF 2660 – Baldão 100 litros

• Material resistente
• 100 Litros de capacidade
• Com tampa



*Imagens Ilustrativas

Linha Plásticos
Kit Lavanderia / Bacias
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Conteúdo da Embalagem:

- 01 Bacia 28L(C)
- 01 Bacia 15L
- 01 Bacia 7,5L
- 01 Balde com Alça 10L

* Acompanhada com a redinha

REF 2202 - Kit Bacias Canelada 4 pçs

Bacia P 1 L
Bacia M 1,5 L
Bacia G 4,5 L
Bacia GG 8 L

Kit Lavanderia 4 pçs com balde

REF 2547 - ROSA 
REF 2547 - AZUL
REF 2548 - VERMELHO
REF 2547 - PRETO



*Imagens Ilustrativas

Linha Plásticos
REF 796 - Poltrona Plástica Violeta

Medidas:
• Altura total: 87 cm
• Largura: 57
• Comprimento: 61
• Altura do Assento: 45 cm
• Altura do Braço: 63 cm

Carga Máxima Admissível = 120 Kg
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*Imagens Ilustrativas

Linha Plásticos
REF 767 - Poltrona Plástica Luísa

Medidas:
• Altura total: 87 cm
• Largura: 57
• Comprimento: 61
• Altura do Assento: 45 cm
• Altura do Braço: 63 cm

Carga Máxima = 120 Kg
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*Imagens Ilustrativas

Linha Plásticos
REF 260 - Poltrona Plástica Bistrô
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*Imagens Ilustrativas

Linha Plásticos
REF 557 - Mesa Quadrada Plástica

Medidas:
• Altura: 73 cm
• Largura: 70
• Comprimento: 70
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*Imagens Ilustrativas

Linha Plásticos
Poltronas e Mesas Ratam
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Medidas:
• Altura do Assento: 43,5cm
• Largura do Assento: 45,5cm
• Profundidade: 42,1cm
• Distancia entre as pernas: 35,5cm

• Polipropileno resistente, ideal para 
áreas externas

• Fácil de limpar e transportar: Leves e 
práticas para mover, perfeita para o dia 
a dia.

• Suporta até 150 Kg

• Apoios de braço e encosto largo para 
maior conforto

REF 2855 - Poltrona Ratam Cairo

REF 2854 - Mesa Ratam



*Imagens Ilustrativas

Linha Plásticos
Poltronas e Mesas Ratam

134

• Polipropileno resistente, ideal para 
áreas externas

• Fácil de limpar e transportar: Leves e 
práticas para mover, perfeita para o dia 
a dia.

• Suporta até 150 Kg

REF 2856 - Poltrona Bistrô Ratam

Medidas:
• Altura 85 cm
• Altura do Assento: 45 cm
• Largura do Assento: 38 cm
• Profundidade: 37 cm
• Distancia entre as pernas: 31cm



*Imagens Ilustrativas

Linha Plásticos
REF 2146 - Banqueta Plástica AJA
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*Imagens Ilustrativas

Linha Plásticos
REF 2004 - Banheira Infantil Plástica Sanremo

Fundo ondulado, garante que o bebê não deslize com facilidade. 
Design arredondado, sem parte cortantes.

Medidas:
- 74,2 cm (C)
- 38,3 cm (L)
- 25 cm (A)
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*Imagens Ilustrativas

Linha Plásticos
Lixeira Basculhante

REF 1933 - 30 Litros REF 1934 - 60 Litros

Medidas:
- 35 cm (C)
- 25 cm (L)
- 57,5 cm (A)

Medidas:
- 41 cm (C)
- 31,3 cm (L)
- 74 cm (A)
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*Imagens Ilustrativas

Linha Plásticos
Lixeira com Pedal

REF 2132 - 13,5 LitrosREF 2137 - 6,6 Litros

Medidas:
- 23,2 cm (C)
- 20,6 cm (L)
- 29,2 cm (A)

Medidas:
- 30 cm (C)
- 27,7 cm (L)
- 35,2 cm (A)
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*Imagens Ilustrativas

Linha Tubular
Banqueta e Mesa Tubular

REF 2086 - Banqueta Tubular

REF 1052 - Alta: 98cm
REF 40 - Média: 78cm

REF 1828 - Banqueta Alta: 
Altura 84 cm
Altura do assento 73 cm

REF 1819 - Banqueta Média: 
Altura 68 cm
Altura do assento 52 cm

Mesa Tubular
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*Imagens Ilustrativas

Linha Tubular
Estampas para Banquetas e Mesas
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*Imagens Ilustrativas

Linha Tubular
Cabideiro - Fruteira

REF 1053 - Fruteira Tubular Simples 

Altura: 78cm
Comprimento: 39cm
Largura 30cm

Altura: 1,60 m

REF 1015 - Cabideiro Tubular
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*Imagens Ilustrativas

Linha Infantil
Decorados Infantil
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Cadeira: 35x32x52cm
Mesa: 57x57x45cm

Guerreira

LovePrincesa

Dinossauro

REF 2473

REF 2476

REF 2480

REF 2484

REF 2457

REF 2478

REF 2482

REF 2486



*Imagens Ilustrativas

Linha Infantil
Decorados Infantil
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Cadeira: 35x32x52cm
Mesa: 57x57x45cm

Teia

Carros

Esmaga

Oceano

REF 
2458

REF 
2457

REF 
2481

REF 
2485

REF 
2479

REF 
2475

REF 
2483

REF 
2487



*Imagens Ilustrativas

Linha Infantil
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REF 636 - Baú Infantil 30x60REF 1847 - Sofazinho Infantil REF 2184 - Balanço Acolchoado



*Imagens Ilustrativas

Linha Brinquedos
Caminhão
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REF 2365 - Rattam Pick-UpREF 1297 - Racer Truck Pro Tork



*Imagens Ilustrativas

Linha Brinquedos

55,0x28,0                     06unid            0,740 X 0,555 X 0,563            0,231m          8,116kg 

Caminhão

REF 2366 - Construction Machine Compactor

146

REF 1280 - Falcon Cegonheira



*Imagens Ilustrativas

Linha Brinquedos
Carros

REF 1298 - Turbo Streets Triplo X REF 1356 - Turbo Streets Duplo X
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*Imagens Ilustrativas

Linha Brinquedos
Bonecas
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REF 1272

REF 1319

REF 1320



*Imagens Ilustrativas

Linha Brinquedos
Bonecas
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REF 2111REF 2113



*Imagens Ilustrativas

Linha Brinquedos
Bonecas
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REF 1317

REF 1265



*Imagens Ilustrativas

Linha Brinquedos
Bonecas
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REF 2102 REF 2103



*Imagens Ilustrativas

Linha Brinquedos
Bonecas
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REF 2104

REF 2106

REF 2105

REF 2094

REF 2095



*Imagens Ilustrativas

Linha Brinquedos
Bonecos
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REF 2093





*Imagens Ilustrativas

Linha Banho
Toalha de Banho Teka

REF 2448 - Toalha de Banho Diamante

Tamanho:
65cm x 135cm

REF 2450 - Jogo de Toalha 02 pçs Diamante

Tamanho:
• 01 Toalha de Banho: 65cm x 135cm
• 01 de Rosto: 45cm x 70cm

Composição: 95% algodão | 5% outras fibras
Gramatura: 450g/m²
Embalagem: Caixa
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